



**HPD“Zagreb-Matica“ - grupa Goranin**  
organizira jednodnevni planinarski izlet busom na **11. ZRIN fest**  
**30.05.2025.**

**07:30** sastanak na južnoj strani gradskog Poglavarstva

**08:00** polazak do mjesta Majur

**15:00** nastavljam busom do mjesta Zrin

**17:00** otvaranje 11. Zrin festivala

**19:00** završetak koncerta

**21:00** očekivano vrijeme povratka u Zagreb

U selu Majur razgledat ćemo Woonko-centar vune i etnografsku zbirku.

**Grupa A** ide pješice kroz Kostriće i Tirol do brda Djed iznad Hrvatske Kostajnice, zatim do OPG Lenac na ručak, Hodnja traje 2,5 do 3,00 sata.

**Grupa B** vozi se do Hrvatske Kostajnice.

Do početka koncerta razgledat će se ruševine starog grada.

U slučaju kiše koncert će se održati u crkvi u Hrvatskoj Kostajnici.



Multimedijalni Zrin festival otvara se u kraju gdje se rodio slavni junak Nikola Šubić Zrinski i gdje su Zrinski stolovali puna dva stoljeća. Zrin i Zrinski su dio hrvatske kulturne baštine i hrvatskog identiteta. Zrin festival želi svojom multimedijalnom dimenzijom globalno približiti ljepote baštine Zrinskih, ali i svih predivnih lokaliteta koji su u našoj prošlosti gospodarski i kulturološki obilježili i vjerski život dijela Hrvatske između rijeka Une i Mure, od Slavonije do Jadrana – gdje se proteže baština Zrinskih. Obilježavajući 450. obljetnicu junačke pogibije posljednjeg potomka roda Zrinskih koji je rođen u starom Zrinu-grofa Nikole Šubića Zrinskog, Sabor Republike Hrvatske proglasio je 2015. godinom Zrinskih, a Hrvatska udruga Ars Organi Sisciae pokrenula je multimedijalni Zrin festival kojim promovira kulturnu baštinu Zrinskih u Hrvatskoj, sa ishodišnom točkom u njihovom drevnom sijelu po kojem su si nadjenuli ime- Zrin na Banovini.

Selo Zrin uništeno je u partizanskom napadu 9. rujna 1943. Selo i Župna crkva Našašća sv. Križa srušeni su do temelja. Dio stanovnika protjeran je, a dio poubijan. Sudskom odlukom preživjelima je trajno zabranjen povratak. Crkva sv. Marije Magdalene teško je oštećena kao i groblje.

**Ove godine 11. Zrin festival otvara se 30.05.2025. Svečani nastup imat će Tamara Coha Mandić, flauta i Diana Grubišić Ciković, harfa**

Predviđeno trajanje hodnje: Grupa A 2,5 -3,00 sata, Grupa B vozi se busom do Hrvatske Kostajnice
Zahtjevnost izleta-ture :K1 T1
Oprema: standardna planinarska
Obavezni dokumenti: osobna iskaznica, planinarska iskaznica
Prehrana-info polaznicima: OPG Lenac . Gulaš s prilogom 10 EUR. Predbilježba kod uplate.
Udio-prilog u trošku izleta (Prijevoz): <b>20€</b>
Prijave i informacije: Marica Ivanković 099 214 4878
Organizator : HPD“Zagreb-Matica“
Predstavnik organizatora: Vodič na terenu Branko Bedjanec 091 54 44 806 i ostali raspoloživi vodiči HPD „Zagreb-Matice“